
 

Student Feedback Report 
(2023-2024) 

Student feedbacks are an important tool for measuring the effectiveness of education and identifying 

areas for improvement. By gathering feedback from students about their experiences in the classroom, the 

College can gain valuable insights into what is working well and what needs to be changed. The Institution 

regularly takes feedback from the students regarding teaching-learning experience and College 

Infrastructure. This feedback helps the College address shortcomings in its work and make informed 

decisions about curriculum development, teaching methods, and resource allocation. 

By giving students a voice and actively seeking their input, educators can demonstrate that they are 

committed to creating a positive learning environment. This can increase student engagement and 

motivation, leading to improved academic performance and greater student success. 

The questionnaire was divided into three heads- teaching-learning facilities (Educational feedback), 

Administrative Infrastructure and Support and Extracurricular activities. 
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ADMINISTRATIVE AND INFRASTRUCTURE SUPPORT 
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EXTRACURRICULAR ACTIVITIES IN THE COLLEGE 
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After getting the feedback from the students, it was concluded that the College needs to act in the 

following categories: 

1. Preparing more smart room classes to aid the students in their studies remains a top priority. 

2. Encouragement to the students to go to the library and make the library more accessible to the 

students. 

3. Maintain hygiene in the washrooms of the College. 

4. Create more Awareness among students regarding the Grievance Redressal Committee. 

5. The College Placement Cell needs to be more active and help students in their career 

advancement. 

6. Encouraging the Students to partake in the extracurricular activities. 

7. Encourage more students to participate in NCC and NSS. 
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